
Procès-verbal 

du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT de l'école 

Saint-Pie X (Magog) du Centre des services scolaire des Sommets 
 

DEUXIÈME RÉUNION ORDINAIRE 

du conseil d’établissement 2025-2026 

tenue le 5 décembre 2025 à 18h au local 103 

 

 

 

1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences, vérification du quorum 

L’assemblée est ouverte par Vanessa Lefebvre, le quorum étant atteint. 

 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé par Chantal Poulin, appuyé par Alexandra L. Beaudin. 

 

 

3. Point à reporter 

Aucun 

 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 

Proposé par Christina Pichette, appuyé par Nathalie Dugas. 

 

 

5. Suivi au procès-verbal 

Aucun 

 

 

6. Questions du public 

Aucun 

 

 

7. Représentants du service de garde, règles de fonctionnement 

Christina nous présente les règles de fonctionnement uniformisées avec les autres 

services de garde de notre centre des services scolaire.   

 

Chaque membre a lu le document et les règles de fonctionnement sont 

approuvées à l’unanimité. 

 

 

Membre Présent Absent Membre Présent Absent 

Magalie Roy  x Christina Pichette x  

Alexandra L. Beaudin x  Martine Perreault x  

Marie-Line Gendron x  Chantal Poulin x  

Vanessa Lefebvre x  Nathalie Dugas x  

Véronique Boisvert x  Isabelle Pomerleau x  

Antoine Houle (Substitut) x  Julie Dubois x  

Virginie Martineau (Substitut)  x    
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8. Informations des enseignants et du personnel 

Un mois de décembre qui s’annonce bien rempli !  Diverses sorties et activités sur 

places auront lieu. Le prochain défi des élèves : nous mettons nos efforts à « faire 

du ménage ».  On se ramasse et on range nos objets. 

 

 

9. Informations de la direction, présentation du budget révisé; Explication des 

différents fonds (usage, restriction) 

Résolution #033-20251202-001 

Julie présente un budget dont la situation financière est jugée « en bonne santé ».   

 

Il est résolu d’adopter le budget tel que présenté, avec certains considérants qui se 

trouvent sur la liste des résolutions de l’année 2025-2026.  La proposition est 

acceptée à l’unanimité. 

 

 

10. Coût des sorties 

Nous avons une discussion sur l’idée de réduire le coût des sorties.  Comme les 

enseignants ont sélectionné chaque sortie pour des raisons pédagogiques, nous 

apporterons une sensibilité accrue pour le côté monétaire. Nous espérons que les 

activités de financement seront appréciées, ce qui aidera à réduire le coût de la 

facture. C’est au printemps que le CÉ pourra approuver les sorties. 

 

 

11. Grille-matières 2026-2027 

Résolution #033-20251202-002 

Julie présente la grille-matières, qui a aussi été présentée au conseil d’école.  Les 

enseignants ont voté pour le statu quo.   

 

Il est résolu d’adopter la grille-matières telle que présentée.  Proposé par Antoine 

Houle, appuyé par Alexandra L. Beaudin 

 

 

12. OPP v/s Comité financement v/s Comité Parents 

Bien que le projet de loi soit effectif pour janvier 2026, le comité de parents aimerait 

connaitre l’opinion des membres sur le vouvoiement dans les écoles.  Nous ne 

sommes pas tous en faveur. 

 

Le Comité a changé d’affiliation.  Ce changement apporte plus de souplesse et les 

bénéfices sont plus grands. 

 

 

13. Campagnes de financement 25-26; Financement 6e; Passage au collectif 

Nous passons officiellement aux levés de fonds collectives.  Un comité a été formé 

et il nous présente les activités retenues, à la suite d’un sondage auprès des 

parents.  Il y a un parallèle à faire avec le financement des 6e année, qui eux 

utilisent déjà cette formule pour le voyage de fin d’année. Nous devrons avoir un 

plan global pour toute l’école. 
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14. Correspondance 

Aucune 

 

 

15. Affaires nouvelles 

Aucune 

 

 

16. Date de la prochaine séance 

Mardi 3 février 2026 à 18 h. 

 

 

17. Levée de l’assemblée 

Proposée par Nathalie Dugas, appuyée par Christina Pichette. Levée à 19 h 40. 

 

 
 
 
______________________________             ___________________________ 
Vanessa Lefebvre                         Julie Dubois 

Vice-Présidente                         Directrice 


